



ИСКУССТВО УКРАИНСКИХ ДРУЗЕЙ

Вчера в Москве начали свои гастроли гости столицы — коллектив Киевского Государственного театра музыкальной комедии. Многие москвичи знакомы с творчеством этого театра, который уже выступал у нас в дни, когда страна отмечала 300-летие воссоединения Украины с Россией.

Что же покажут на сей раз наши украинские друзья? В гастрольном репертуаре театра около десяти спектаклей, среди них и произведения Кальмана «Марица», «Принцесса цирка», и «Перинола» Оффенбаха, и давно не шедшая на московской сцене «Роз-Мари», и оперетты советских авторов — «Севастопольский вальс» Листова, «Гость из Вены» украинского композитора Цегляра и другие постановки.

Особенно интересной для москвичей и зрителей Подмосковья будет новая работа украинских артистов — музыкальная комедия «Владимирская горка». В Киеве знаменитая Владимирская горка — это то же, что в Москве «Воробьевы», а ныне Ленинские горы. Новый спектакль, действие которого развивается в основном на живописной, утопающей в зелени Владимирской горке, которую так любят все киевляне, рассказывает о сегодняшней жизни советской молодежи. Герои его — студенты-выпускники, стоящие на пороге новой самостоятельной трудовой жизни. Их любви, дружбе, крепкому товариществу и посвящена новая оперетта, написанная украинским композитором Лукашовым.

Любопытно, что в свой репертуар киевляне включили и чисто хореографический спектакль — балет на современную тему «Сердце девичье» композитора Сандлера, события которого происходят в кипучей обстановке одной из наших южных новостроек.

В составе киевского коллекти-

ва выступают популярные мастера музыкальной сцены, народные артисты Украинской ССР В. Новинская, Д. Пономаренко, заслуженные артисты республики Г. Лойко, Н. Анникова, Е. Мамыкина, Р. Уманская, Г. Карагодина и другие. Значительное место в труппе занимают представители талантливой сценической молодежи, приведшие в последние годы в театр из ведущих театральных вузов страны.

Гости из украинской столицы дают свои гастрольные спектакли в помещении театра имени Вахтангова. Около двадцати выступлений намечено провести в городах и районах Московской области. Первое из них состоится сегодня в Загорске. Затем спектакли пройдут в Серпухове, Ступине, Егорьевске, Ногинске, Орехово-Зуеве и других городах. Зрителям Подмосковья будут пона «аны» оперетты «Сильва» и «Роз-Мари», сборная концертная программа, а также веселое музыкальное обозрение «Все секреты оперетты».

— Встреча со зрителями Москвы и столичной области. — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор Киевского театра музыкальной комедии Р. Латынский. — большое и радостное событие в жизни нашего коллектива. Всем нам очень хочется, чтобы привезенные спектакли понравились дорогим московским друзьям.

Г. Москва

— 4 АВГ 1962